

# FRØYA KOMMUNE

## MØTEPROTOKOLL

### Trafikksikkerhetsutvalget:

Møtested: <b>Kommunestyresalen</b>	Møtedato: <b>19.08.2021</b>	Møtetid: <b>15:00 - 16:00</b>	Av utvalgets medlemmer møtte 8 av 11
---------------------------------------	--------------------------------	----------------------------------	-----------------------------------------

Fra og med sak:	10/21
Til og med sak:	12/21

### Faste representanter i Trafikksikkerhetsutvalget i perioden 2019-2023

<b><u>Sp/Frp</u></b> Aleksander Søreng, Leder Terje Grytvik Arnstein Antonsen, nestleder	<b><u>H:</u></b> Eirik Bjørgan  <b><u>R:</u></b> Dordi Hammer  <b><u>Barns repr:</u></b> Milena Pachova	<b><u>Politiet:</u></b> Arild Sollie  <b><u>Lokal transportør:</u></b> Gunnar Egil Kvernø  <b><u>Leder Eldre- og brukerråd:</u></b> Sigbjørn Hellevik
------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

### Faste representanter med forfall:

<b><u>Ap:</u></b> Roger Tvervåg Gunn Heidi Hallaren	<b><u>Barns repr:</u></b> Milena Pachova	<b><u>Politiet:</u></b> Arild Sollie  <b><u>Lokal transportør:</u></b> Gunnar Egil Kvernø
-----------------------------------------------------------	---------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------

### Vararepresentanter som møtte:

<b><u>Ap:</u></b> Nils Jørgen Karlsen Kjell Olav Sugustad	<b><u>Barns repr:</u></b> Ingen	<b><u>Politiet:</u></b> Ingen  <b><u>Lokal transportør:</u></b> Ingen
-----------------------------------------------------------------	------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------

### Merknader:

1. Innkalling med saksliste ble enstemmig godkjent.
2. Rep. Arnstein Antonsen ble invilget permisjon fra kl 17.50

### Underskrift:

  
Aleksander Søreng  
Leder

  
Sigbjørn Hellevik  
Protokollunderskriver

  
Siv-Tove Skarshaug  
Sekretær

# HOVEDUTSKRIFT

**Utvalg:** Trafikksikkerhetsutvalget  
**Møtedato:** 19.08.2021

## SAKSLISTE

<b>Saksnr.</b>	<b>Arkivsaksnr. Innhold</b>
10/21	21/1743 <b>GODKJENNING AV PROTOKOLL FRA MØTE 14.04.21</b>
11/21	21/1263 <b>SØKNAD OM REDUSERT FARTSGRENSE FV 716 SLETTASKOGEN</b>
12/21	21/1786 <b>ORIENTERING/SPØRRERUNDE</b>

10/21

## **GODKJENNING AV PROTOKOLL FRA MØTE 14.04.21**

### **Vedtak:**

**Protokoll fra møte 14.04.21 godkjennes som framlagt.**

**Enstemmig.**

### **Innstilling:**

Protokoll fra møte 14.04.21 godkjennes som framlagt.

11/21

## **SØKNAD OM REDUSERT FARTSGRENSE FV 716 SLETTASKOGEN**

### **Vedtak:**

1. Trafikksikkerhetsutvalget vedtar at det søkes om redusert fartsgrense fra 80 til 60-sone ved Slettaskogen for strekningen FV716 S1D1 m1028 til Fv716 S1D1 m2911.
2. Saken oversendes Trøndelag fylkeskommune for avgjørelse.

**Falt med 5 mot 3 stemmer.**

### **Trafikksikkerhetsutvalgets behandling i møte 19.08.21:**

Falt med 5 mot 3 stemmer *avgitt av Terje Grytvik, Nils Jørgen Karlsen og Aleksander Søreng.*

### **Innstilling:**

1. Trafikksikkerhetsutvalget vedtar at det søkes om redusert fartsgrense fra 80 til 60-sone ved Slettaskogen for strekningen FV716 S1D1 m1028 til Fv716 S1D1 m2911.
2. Saken oversendes Trøndelag fylkeskommune for avgjørelse.

12/21

## **ORIENTERING/SPØRRERUNDE**

**Trafikkavvikling ved stenging av Frøyatunnelen**

**Tilbakemelding fra fylket ang. nedsetting av fartsgrenser**

**Info. Om arbeidsgruppe som er nedsatt i forbindelser ved fartovertredelser som er registrert i øyregionene den siste tiden.**

**Spørsmål fra R ved Dordi Hammer ang vei ved Flatval**